

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОДДЕРЖКА ПРЕДПРИЯТИЙ В 2023 ГОДУ: ФИНАНСИРОВАНИЕ МОДЕРНИЗАЦИИ, УЧАСТИЕ В ГОСПРОГРАММАХ И ГОСЗАКАЗЕ, ПАРАЛЛЕЛЬНЫЙ ИМПОРТ

Оргкомитет конференции

г. Москва, ул. Большая Садовая, д.4. Телефоны: (499) 136-48-51, 9-922-219-30-79, 8-977-988-71-79
Сайт: <https://academy-bigs.com>. Электронная почта: academy.bigs2018@yandex.ru

Исх. №379 от 30.11.2022 г.

Главе администрации Лысьвенского городского округа
ФЕДОСЕЕВУ Н.Л.

Уважаемая Никита Львович!

Важное значение для социально-экономического развития муниципалитетов имеет промышленный комплекс территории. Федеральными органами власти принято решение о региональном инвестиционном стандарте, к выполнению которого привлекаются муниципалитеты. Также большую роль играет тот факт, что за последнее время принят ряд правовых актов, направленных на повышение государственной поддержки предприятий в условиях новой экономической ситуации.

С целью обучения новым законодательным актам и повышения профессиональной грамотности сотрудников предприятий **22-23 декабря 2022 г. в Москве в онлайн- и оффлайн- форматах будет проводиться конференция по теме: «Государственная поддержка предприятий в 2023 году: финансирование модернизации, участие в госпрограммах и госзаказе, параллельный импорт».**

Лекции читают преподаватели органов государственной власти, хозяйствующих субъектов, ученые. Мероприятие предоставляет возможность обменяться опытом с коллегами, рассмотреть варианты хозяйственных связей. По результатам обучения выдается удостоверение о повышении квалификации государственного образца.

Приглашаем Вас и Ваших сотрудников к участию в конференции в удобном формате – очном или заочном (в форме видеотрансляции).

Приложения:

- Программа конференции на 10 листах.

С уважением,
председатель оргкомитета,
д.ф.н., проф.



А.А. Александров

Исп.: 8-922-219-30-79 Юлия Михайловна
(499) 136-48-51, 8-977-988-71-79 приемная

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОДДЕРЖКА ПРЕДПРИЯТИЙ В 2023 ГОДУ: ФИНАНСИРОВАНИЕ МОДЕРНИЗАЦИИ, УЧАСТИЕ В ГОСПРОГРАММАХ И ГОСЗАКАЗЕ, ПАРАЛЛЕЛЬНЫЙ ИМПОРТ

22-23 декабря 2022 г.
Москва, ул.Большая Садовая, д.4

20-21 декабря

Заезд участников.

Тестовое подключение (для участников онлайн)

22 декабря, четверг

С 8.00 – регистрация и подключение участников

9.00-9.15	Открытие. Приветственное слово представителей Минпромторга РФ, Роспатента РФ, иных должностных лиц
9.15-10.45	Стратегия развития законодательства о государственной поддержке предприятий Общий обзор законодательных актов, затрагивающих вопросы государственного регулирования предприятий, изменения, вступающие в силу с 2023 года. Органы государственной власти и их уполномоченные структуры, оказывающие поддержку предприятиям, их права и обязанности. Субъекты, к которым предприятие может обратиться по вопросам государственной поддержки. Участие предприятий в госпрограммах. Государственная программа «Поддержка промышленности и повышение ее конкурентоспособности» (Постановление Правительства РФ от 15.04.14 №328, с изм. от 6.10.22), механизмы участия в ней. Иные программы стимулирования реального сектора. Предприятие в условиях новой экономической реальности: формирование технологической стратегии, замена санкционного оборудования отечественными аналогами и с использованием параллельного импорта. Ответы экспертов на вопросы участников.



10.45-11.00	Кофе-брейк
11.00-12.30	<p>Государственная поддержка на оборудование и производственные процессы</p> <p>Государственная поддержка предприятий на модернизацию: формы, механизмы, порядок получения. Специальный инвестиционный контракт (СПИК 2.0). Промышленная ипотека. Основные программы Фонда развития промышленности (ФРП): «Повышение производительности труда», «Цифровизация промышленности», «Приоритетные проекты», «Формирование компонентной и ресурсной базы», «Проекты развития», «Станкостроение», «Комплекующие изделия», «Конверсия».</p> <p>Субсидии на модернизацию. Субсидия на финансовое обеспечение части затрат на разработку и организацию производства новых видов продукции, а также модернизацию линейки выпускаемой продукции. Субсидия на возмещение части затрат на обслуживание кредитов, направленных на увеличение объемов реализации продукции и повышение ее конкурентоспособности. Субсидия на компенсацию части затрат на проведение НИОКР по современным технологиям в рамках реализации инновационных проектов. Гранты на реализацию комплексных научно-технических программ полного инновационного цикла и комплексных научно-технических проектов полного инновационного цикла. Фабрика проектного финансирования «ВЭБ.РФ». Прямые инвестиции РФПИ. Иные механизмы поддержки модернизации.</p> <p><i>Отраслевая специфика мер поддержки.</i></p> <p>Субсидия на финансовое обеспечение части затрат на создание научно-технического задела по разработке базовых технологий производства приоритетных электронных компонентов и радиоэлектронной аппаратуры. Субсидия на финансовое обеспечение части затрат, связанных с внедрением российской продукции радиоэлектронной промышленности. Субсидия на компенсацию процентов по кредитам на создание инфраструктуры отрасли, в том числе кластеров, организациям радиоэлектронной промышленности. Субсидия на возмещение затрат на НИОКР в сфере станкостроения. Субсидия производителям</p>

	<p>станкоинструментальной продукции в целях предоставления покупателям скидки при приобретении такой продукции.</p> <p>Субсидия на финансовое обеспечение части затрат на создание электронной компонентной базы и модулей.</p> <p>Льготный лизинг высокотехнологичного оборудования и техники (АПК). Субсидия на возмещение затрат на производство и реализацию сельскохозяйственной техники.</p> <p>Льготные кредиты ВЭБа в целях диверсификации предприятий ОПК.</p> <p>Гранты на разработку отечественных ИТ-решений. Гранты на поддержку проектов по преобразованию приоритетных отраслей экономики на основе внедрения отечественных продуктов на базе «сквозных» технологий.</p> <p>Ответы экспертов на вопросы участников.</p>
12.30-13.30	Перерыв на обед
13.30-15.00	<p>Государственная поддержка НИР и НИОКР</p> <p>Государственная поддержка НИР и НИОКР: формы, механизмы, порядок получения. Общая организация НИР и НИОКР на предприятии, взаимосвязь с конкретным технологическим циклом. Взаимодействие с вузами, НИИ, экспертным сообществом при выполнении НИР и НИОКР.</p> <p>Обратный инжиниринг в ходе обеспечения технологической безопасности: правовое регулирование, организационное обеспечение.</p> <p>Поддержка НИР и НИОКР через ФРП и иные институты развития. Субсидии на компенсацию части затрат на проведение НИОКР по современным технологиям в рамках реализации инновационных проектов. Компенсация затрат в целях создания новой промышленной продукции, связанных с проведением НИОКР и (или) омологацией существующей промышленной продукции для внешних рынков.</p> <p>Гранты на реализацию проектов по созданию и (или) развитию центров инженерных разработок на базе вузов и научных организаций, реализующих проекты, связанные с разработкой комплектующих.</p> <p>Грантовая программа ФСИ «Развитие». Гранты на разработку конструкторской документации на комплектующие изделия, необходимые для отраслей промышленности. Микрогранты Фонда «Сколково».</p> <p>Отраслевая специфика поддержки НИОКР. Программы отраслевых министерств, механизмы участия в них.</p> <p>Ответы экспертов на вопросы участников.</p>

15.00-15.15	Кофе-брейк
15.15-16.45	<p>Налогообложение предприятий в 2023 году и налоговые льготы. Механизмы внешнеэкономического стимулирования</p> <p>Общие направления налоговой политики в 2023 году, основные изменения в законодательстве. Механизмы налогового стимулирования модернизации, внедрения инноваций, импортозамещения.</p> <p>Льготы по НДС. Льготы по налогу на прибыль. Льготы по налогу на имущество организаций. Льготы по иным налогам. Стимулирование модернизационных мероприятий в рамках регулирования ВЭД. Льготы по таможенным пошлинам при ввозе высокотехнологичного оборудования. Стимулирование высокотехнологичного экспорта.</p> <p>Новации в бухучете в 2023 году. Бухгалтерский учет при проведении модернизационных мероприятий. Бухучет собственности на технологии (интеллектуальной собственности) и нематериальных активов.</p>
16.45-18.00	<p>Государственные закупки как элемент системы стимулирования предприятий</p> <p>Закупки, осуществляемые по тендерным процедурам: общая характеристика роли в рамках стимулирования модернизации и импортозамещения.</p> <p>Закупки по ФЗ-44 и ФЗ-223. Изменения в законодательстве о закупочной деятельности, вступающие в силу в 2023 году.</p> <p>Регистрация участников закупок в единой информационной системе (ЕИС). Определение предельной НМЦ котировок. Требования к участникам закупок. Оценка заявок. Обеспечение заявок и банковские гарантии.</p> <p>Осуществление закупки у единственного поставщика: возможности и правовое регулирование. Заключение контрактов жизненного цикла.</p> <p>Предприятие как участник торгов. Технологии участия в тендерах, оформление тендерной документации, способы повышения шансов на выигрыш в аукционах и конкурсах.</p> <p>Защита интересов предприятия в ходе закупок: опыт судебных прецедентов.</p> <p>Ответы экспертов на вопросы участников</p>
С 18.00	Встреча с депутатами Государственной Думы Федерального



	<p>Собрания РФ по вопросам правового регулирования деятельности предприятий и модернизации.</p> <p>Далее – автобусная экскурсия по Москве (для участников офф-лайн), посещение технопарка, общение участников, обмен опытом.</p>
--	--

23 декабря, пятница

С 8.00 подключение участников онлайн.

9.00-10.30	<p>Модернизация, замена оборудования и внедрение НИОКР</p> <p>Организационные формы внедрения нового оборудования и НИОКР. Деятельность специализированного структурного подразделения предприятия.</p> <p>Создание бизнес-плана. Расчет затрат. Маркетинг технологии и конечного продукта. Анализ рынка и конкурентный анализ. Продвижение товара. Инжиниринг и консалтинг при передаче объектов интеллектуальной собственности. Договоры на выполнение НИР и НИОКР. Привлечение государственных средств и средств инвесторов к созданию и внедрению НИОКР.</p> <p>Оценка созданной технологии - объекта интеллектуальной собственности.</p> <p>Использование обратного инжиниринга в ходе внедрения НИОКР, в т.ч. по объектам, приобретенным по механизмам параллельного импорта.</p> <p>Организация сервисного обслуживания внедренного оборудования. Гарантии.</p> <p>Ответы экспертов на вопросы участников</p>
10.30-10.45	Кофе-брейк
10.45-12.15	<p>Легитимация (установление) прав предприятий на объекты интеллектуальной собственности. Патентование.</p> <p>Общий обзор законодательных актов, затрагивающих вопросы интеллектуальной собственности, изменений вступающих в силу в 2023 году. Изменения в части четвертой Гражданского кодекса РФ. Комментарии органов власти и экспертов по проблемным вопросам законодательства.</p> <p>Патентование. Общие положения. Подача заявки на выдачу патента на изобретение, полезную модель, промышленный</p>

	<p>образец. Заявка на изобретение. Состав документов заявки на изобретение. Описание изобретения, формула изобретения. Чертежи или иные материалы. Реферат. Требования к описанию изобретения. Требования к уровню техники. Заявка на полезную модель и промышленный образец: состав, особенности требований. Экспертиза заявок.Формальная экспертиза. Экспертиза заявки по существу. Проверка соблюдения требований, предъявляемых к формуле изобретения. Проверка новизны и изобретательского уровня изобретения. Принятие решения по заявке, выдача патента. Государственная регистрация патента.</p> <p>Использование объектов интеллектуальной собственности патентообладателями: патентные права, лицензионные и иные договоры</p> <p>Общие положения. Содержание прав обладателя патента на изобретение, полезную модель, промышленный образец. Поддержание патента в силе. Сроки действия патента. Договоры в области создания и использования результатов интеллектуальной деятельности. Договоры по распоряжению правами на результаты интеллектуальной деятельности. Договор об отчуждении исключительного права. Лицензионные договоры. Открытые лицензии. Распределение прав на результаты интеллектуальной деятельности.Служебное изобретение, служебная полезная модель,служебный промышленный образец. Изобретение, полезная модель или промышленный образец, созданные при выполнении работ по договору. Промышленный образец, созданный по заказу.Изобретение, полезная модель, промышленный образец, созданные при выполнении работ по государственному или муниципальному контракту. Особенности отдельных видов интеллектуальной собственности. Особенности секретных изобретений. Ответы экспертов на вопросы участников</p>
12.15-13.45	Перерыв на обед
13.45-15.15	<p>Организация производства новой и импортозамещающей продукции: общие, информационные, кадровые вопросы</p> <p>Общие принципы организации производства инновационной продукции. Включение инновационной продукции в действующие технологические циклы.</p>

	<p>Обратный инжиниринг в ходе создания инновационной продукции: использование машин и механизмов, приобретенных по параллельному импорту.</p> <p>Сертификация вновь созданного оборудования и продукции.</p> <p>Кадровые вопросы при создании и внедрении новации.</p> <p>Использование действующего трудового потенциала, его переобучение и переподготовка. Привлечение новых специалистов, их поиск и рекрутинг.</p> <p>Стимулирование персонала к инновациям и изобретательству. Служебные изобретение: правовое регулирование, права предприятия и права автора. Авторские вознаграждения.</p> <p>Информационный поиск в ходе создания новации.</p> <p>Патентный поиск и патентная аналитика, патентные ландшафты. Основные зарубежные и отечественные информационные базы, в которых черпаются сведения.</p> <p>Информационные базы в сфере отечественных аналогов импортной продукции, их использование.</p> <p>Специальные методики стимулирования креатива. Теория решения изобретательских задач (ТРИЗ) и возможности ее использования. Школы Альтшуллера, Щедровицкого, иные, их рекомендации.</p> <p>Ответы экспертов на вопросы участников</p>
15.15-15.30	Кофе-брейк
15.30-17.00	<p>Параллельный импорт и его использование для нужд предприятия, модернизации и замещения санкционного оборудования</p> <p>Введение в хозяйственный оборот товаров по параллельному импорту. Приказ Минпромторга РФ от 19.04.2022 № 1532. Риски и возможности параллельного импорта. Использование обратного инжиниринга для технологического развития.</p> <p>Параллельный импорт в общей системе мер по восстановлению технологической самодостаточности предприятий. Вовлечение в оборот товаров по параллельному импорту. Возможности для технологического развития, которые дает параллельный импорт, и механизмы снижения рисков.</p> <p>Источники товаров по параллельному импорту. Логистика их попадания в Россию. Сертификация. Тренды на зарубежных рынках: учет географической и отраслевой специфики.</p>

	<p>Оптимизация закупок по параллельному импорту. Производство товаров с использованием параллельного импорта под собственной торговой маркой. Использование товаров по параллельному импорту в ходе участия предприятия в госпрограммах и при обращении к мерам господдержки. Ответы экспертов на вопросы участников</p>
17.00-18.00	<p>Лучший опыту правления предприятиями, модернизационных процессов и внедрения НИОКР Круглый стол. Ответы на вопросы. Индивидуальные консультации для участников офф-лайн. Обмен опытом. Награждение лучших предприятий. Вручение сертификатов</p>

Приложение 2

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОДДЕРЖКА ПРЕДПРИЯТИЙ В 2023 ГОДУ: ФИНАНСИРОВАНИЕ МОДЕРНИЗАЦИИ, УЧАСТИЕ В ГОСПРОГРАММАХ И ГОСЗАКАЗЕ, ПАРАЛЛЕЛЬНЫЙ ИМПОРТ

Технические условия

Конференция проводится 2 дня: 22-23 декабря (четверг – пятница) 2022 года в очном режиме и в режиме видеоконференции (онлайн). Начало конференции 22 декабря 2022 г. в 9.00 по московскому времени.

Место проведения: г. Москва, ул. Большая Садовая, д.4, стр. 1 (станция метро «Маяковская», угол улиц Тверская и Большая Садовая). Для участников онлайн конференция проводится в программах «Мираполис» и «Вебинар» (доступ предоставляется, техническая помощь в получении программ и обучение обеспечивается – 8-982-717-30-40, Алексей Викторович).

В конференции принимают участие представители предприятий, НИИ, вузов, эксперты. Лекторами являются представители органов власти, вузов, предприятий, ученые.

Участникам выдается (высылается для онлайн-участников) пакет раздаточных материалов.

По окончании двухдневных занятий вручаются сертификаты. Тестирование проверки знаний проводится в онлайн режиме в течение одной недели после мероприятия. После тестирования участнику высылается удостоверение о повышении квалификации.

Взнос за участие в конференции:



- В заочном режиме (видеоконференция):
 - 4.800 рублей за 1 участника
 - 8.800 рублей за 2-5 участников
 - 18.800 рублей за группу (количество не ограничено).
- В очном режиме: 28.800 рублей за одного участника.

В размер взноса включены раздаточные материалы, сертификаты, расходы на изготовление и пересылку удостоверения о повышении квалификации, для участников в очном режиме также – кофе-брейки, обеды, экскурсия, награждение.

Информация размещена на сайте: <https://academy-bigs.com>.

Проект соглашения с участником конференции высылается дополнительно по Вашему запросу. Контакты: academy.bigs2018@yandex.ru – электронная почта, 8-925-611-64-30- WhatsApp.

Телефоны для справочной информации:

- 8 (499) 136-48-51 приемная
- 8-922-219-30-79 Юлия Михайловна
- 8-912-979-57-51 Алена Владимировна
- 8-977-988-71-79 (WhatsApp) Александр Александрович

